
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 2 x Fährpassage mit DFDS Amsterdam - Newcastle

und zurück (Nachtfähre) in 2-Bett-Kabinen innen

- 2 x Engl. Frühstücksbüffet an Bord

- 2 x Abendbüffet an Bord

- 2 x HP im Hotel The Golden Lion in Stirling

(Schottisches Frühstück, 3-Gang-Menü)

- Stadtführung in Edinburg

- Ganztagsführung Loch Lomond & Trossachs

Nationalpark

- Besuch Whisky-Destillerie mit Probe

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Gültiger Reisepass erforderlich.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2

Vollzahler)Hinweise: Weitere Eintrittsgelder sind

nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis- 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Reisepass, der unbedingt mitzuführen

ist!

Für alle anderen Staatsangehörigen gelten ggf. andere

Regelungen,

die Sie bei Bedarf bei uns erfragen können.Sollten

Einschränkungen

aufgrund der Corona-Krise bestehen, werden wir Sie

darüber informieren

und kurzfristig ein Alternativprogramm planen. Wir

versichern Ihnen,

entsprechende Hygienevorkehrungen zu treffen, um

Ihnen einen bestmöglichen

Schutz bieten zu können.

Preis:

14.10.2024 - 18.10.2024

Doppelkabine außen/Doppelzimmer -

Halbpension

769 €

Doppelkabine innen/Doppelzimmer -

Halbpension

739 €

Dreibettkabine innen - Halbpension 739 €

Einzelkabine außen/Einzelzimmer -

Halbpension

987 €

Einzelkabine innen/Einzelzimmer -

Halbpension

928 €

Schottland - Kurztrip - 5 Tage

Newcastle – Edinburgh – Loch Lomond – The Trossachs National Park – Jedburgh

1. Tag: Anreise – Amsterdam/IJmuiden –

Nachtfähre

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) nach

Amsterdam/IJmuiden in den Niederlanden. Am späten

Nachmittag Einschiffung auf ein Fährschiff der DFDS zur

Überfahrt nach Newcastle. Das moderne Schiff sieht

nicht nur vielversprechend aus, die gemütlichen

Kabinen, verschiedene Restaurants, Bars, Live-Musik

sowie einladende Abendunterhaltung lassen keine

Wünsche offen. Genießen Sie Ihr Abendessen an Bord

des Schiffes.

2. Tag: Newcastle – Edinburgh – Sterling

Stärken Sie sich am Morgen beim leckeren Frühstück an

Bord, denn heute erwartet Sie Schottland! In Newcastle

verlassen Sie Ihr Schiff und die Reise geht über sanft

hügelige Landschaften, begleitet vom leisen Plätschern

des Flusses Tweed, weiter. Sie durchqueren die Region

der Borders mit vielfältiger Natur und

geschichtsträchtigen Ruinen der einst stark

umkämpften Abteien wie Melrose oder Jedburgh. Nach

Ankunft in der schottischen Hauptstadt Edinburgh

sehen Sie bei einer Stadtführung die wichtigsten

Highlights, wie z.B. das imposante Edinburgh Castle,

die St. Giles Kathedrale oder den Palace of

Holyroodhouse. Anschließend haben Sie Zeit zur freien

Verfügung. Bummeln Sie über die Princess Street und

die historische Royal Mile, genießen Sie ein Pint in

einem der unzähligen Pub’s und lassen Sie die lebhafte

Metropole auf sich wirken. Am späten Nachmittag

Fahrt zum Hotel nach Stirling.

3. Tag: Loch Lomond & The Trossachs National

Park

Sie beginnen den Tag mit einem original schottischen

Frühstück, bevor es zu einem besonderen Ausflug in die

Gegend nordwestlich von Glasgow, den Loch Lomond

& The Trossachs National Park geht. Erleben Sie die

außergewöhnliche Welt Schottlands von der

spektakulären Natur bis zu den legendären Kämpfen

großer Helden. Auf dieser faszinierenden Tour erfahren

Sie durch Ihren Guide die stolze Hochlandgeschichte

der Schotten. Der 40 km lange Binnensee Loch Lomond

gilt als der schönste See Schottlands. Anschließend

haben Sie beim Besuch einer der ältesten

Whisky-Destillerien des Landes die Möglichkeit, einen

echten schottischen "Single Malt“ Whisky zu genießen.

4. Tag: Jedburgh – Newcastle – Nachtfähre

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von

Schottland. Durch die Landschaft des Northumberland

National Parks erreichen Sie Jedburgh. Die Ruine von

Jedburgh Abbey gehört zu einer der beeindruckenden

Grenzabteien Schottlands. Henry VIII. lies die meisten

Anlagen an der englisch-schottischen Grenze Mitte des

17. Jh. zerstören. Nach einem Aufenthalt in dieser

schönen Stadt führt Sie die Reise weiter nach

Newcastle. Am Abend Einschiffung und Fährüberfahrt

wie Hinfahrt. Genießen Sie nach dem Abendessen noch

einen schottischen Whisky an der Bar!

5. Tag: Haarlem – Rückreise

Am Morgen verlassen Sie die Fähre und fahren nach

Haarlem, der charmanten Hauptstadt der Provinz

Nordholland. Bei einem Aufenthalt zur freien

Verfügung können Sie die einstige Handelsstadt mit

ihrem mittelalterlichen Charakter erkunden. Nach der

Mittagspause treten Sie die Heimreise an. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Ihr Hotel

Sie wohnen im landestypischen Mittelklassehotel The

Golden Lion im Zentrum von Stirling. Das

familiengeführte Hotel besticht mit seiner

traditionellen schottischen Gastfreundschaft in

modernem Stil mit Rezeption, Lobby, Lift, WLAN und

einem Restaurant mit Bar. Die Nichtraucherzimmer

sind mit Bad oder Du/WC, TV, Kaffee- und

Teezubereiter und Föhn ausgestattet. Landeskategorie:

***

Bei den Fährüberfahrten mit DFDS übernachten Sie

in Kabinen mit Du/WC, Etagenbetten. Das

umfangreiche Unterhaltungsprogramm an Bord bietet

Spaß für jedes Alter.
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